
新疆博尔塔拉蒙古自治州博乐市 2024 科目一模拟考

试 100 题附答案 

1、B2 表示哪种准驾车型？ 

A、大型货车 

B、中型客车 

C、大型客车 

D 、重型牵引挂车 

正确答案：A  

分析：A2 为重型牵引挂车；B1 为中型客车；B2 为大型货车；A1 为大型客车。 

2、申请准驾车型为残疾人专用小型自动挡载客汽车驾驶证的申请人，应当符合

的年龄条件是多少？ 

A、18 周岁以上，无上限年龄 

B、18 周岁以上 60 周岁以下 

C、20 周岁以上 70 周岁以下 

D 、20 周岁以上 60 周岁以下 

正确答案：A  

分析：根据公安部交通管理局发布的新措施，自 2020 年 11 月 20 日起，申请小型汽车、小

型自动挡汽车、轻便摩托车驾驶证 18 周岁以上，取消 70 周岁的年龄上限。对 70 周岁以上

人员考领驾驶证的，增加记忆力、判断力、反应力等能力测试，保证身体条件符合安全驾驶

要求。 

3、学员在符合规定的学习驾驶过程中有违反道路交通安全法的行为或者造成交

通事故的，由教练员或者随车指导人员承担责任。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  



分析：《机动车驾驶证申领和使用规定》规定：申请人在教练员或者学车专用标识签注的指

导人员随车指导下，使用符合规定的机动车学习驾驶中有道路交通安全违法行为或者发生交

通事故的，按照《道路交通安全法实施条例》规定，由教练员或者随车指导人员承担责任。 

4、这个标志是何含义？ 

 

A、公交车专用车道 

B、BRT 车辆专用车道 

C、大型客车专用车道 

D 、多乘员车辆专用车道 

正确答案：B 

分析：此图为 BRT 车辆专用车道，与公交车专用车道的区别是多了“快速公交”四个字。（快

速公交，是英文 Bus Rapid Transit的词义翻译（简称：BRT），这是一种高质量的，快速舒适、

低成本、灵活便捷的新型城市公交交通方式。它介于轨道交通与常规公交之间，利用现代技

术使传统的公交系统达到轨道交通的服务水平。 ） 

5、饮酒后只要不影响驾驶操作可以短距离驾驶机动车 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：这个不用说吧，喝了酒就不能开车，不管你喝了多少。 

6、拼装的机动车只要认为安全就可以上路行驶。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 



分析：机动车不跟电脑一样可以拼装，机动车都是品牌的不能动的。 

7、绿灯亮表示前方路口允许机动车通行。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：红灯停，绿灯行，答错此题者要打 pp，看你还记不记得。 

8、驾驶机动车通过漫水路时要加速行驶。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：要先观察水深情况。 

9、驾驶人在实习期内驾驶机动车上高速公路行驶，应当由持相应或包含其准驾

车型驾驶证一年以上的驾驶人陪同。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：《机动车驾驶证申领和使用规定》规定：驾驶人在实习期内驾驶机动车上高速公路行

驶，应当由持相应或者包含其准驾车型驾驶证三年以上的驾驶人陪同。其中，驾驶残疾人专

用小型自动挡载客汽车的，可以由持有小型自动挡载客汽车以上准驾车型驾驶证的驾驶人陪

同。 

10、遇到图中所示前方车辆停车等待的情形，我方车应如何行驶？ 

 



A、鸣喇叭催促蓝色小型客车前移 

B、依次在蓝色小型客车后停车等待 

C、向前直行至不能继续行驶为止 

D 、穿插到蓝色小型客车前停车 

正确答案：B 

分析：车辆拥堵的路段，应该要依次排队等候。 

11、这辆停在路边的机动车没有违法行为。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：没有开启使用危险灯 

12、机动车驾驶证被暂扣或者扣留期间驾驶机动车的，将会被一次记 9 分。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：《道路交通安全违法行为记分管理办法》规定，机动车驾驶人有下列交通违法行为之

一，一次记 6 分：（一）驾驶校车、公路客运汽车、旅游客运汽车载人超过核定人数未达到

百分之二十，或者驾驶 7 座以上载客汽车载人超过核定人数百分之二十以上未达到百分之五

十，或者驾驶其他载客汽车载人超过核定人数百分之五十以上未达到百分之百的；（二）驾

驶校车、中型以上载客载货汽车、危险物品运输车辆在高速公路、城市快速路上行驶超过规

定时速未达到百分之二十，或者在高速公路、城市快速路以外的道路上行驶超过规定时速百

分之二十以上未达到百分之五十的；（三）驾驶校车、中型以上载客载货汽车、危险物品运



输车辆以外的机动车在高速公路、城市快速路上行驶超过规定时速百分之二十以上未达到百

分之五十，或者在高速公路、城市快速路以外的道路上行驶超过规定时速百分之五十以上的；

（四）驾驶载货汽车载物超过最大允许总质量百分之五十以上的；（五）驾驶机动车载运爆

炸物品、易燃易爆化学物品以及剧毒、放射性等危险物品，未按指定的时间、路线、速度行

驶或者未悬挂警示标志并采取必要的安全措施的；（六）驾驶机动车运载超限的不可解体的

物品，未按指定的时间、路线、速度行驶或者未悬挂警示标志的；（七）驾驶机动车运输危

险化学品，未经批准进入危险化学品运输车辆限制通行的区域的；（八）驾驶机动车不按交

通信号灯指示通行的；（九）机动车驾驶证被暂扣或者扣留期间驾驶机动车的；（十）造成

致人轻微伤或者财产损失的交通事故后逃逸，尚不构成犯罪的；（十一）驾驶机动车在高速

公路或者城市快速路上违法占用应急车道行驶的。 

13、驾驶机动车前，以下说法错误的是什么？ 

A、调整驾驶座椅，保证踩踏踏板舒适 

B、调整安全带的松紧与高低 

C、调整适合驾驶的方向盘位置 

D 、调整安全头枕高度，使头枕正对驾驶人的颈椎 

正确答案：D  

分析：驾驶机动车前，需要：调整驾驶座椅，保证踩踏踏板舒适；调整安全带的松紧与高低；

调整适合驾驶的方向盘位置。 

14、这个标志是何含义？ 

 

A、右侧通行 

B、左侧通行 

C、向右行驶 

D 、环岛行驶 



正确答案：D  

分析：环岛行驶：表示只准车辆靠右环行。此标志设在环岛面向路口来车方向适当位置。 

15、发动机启动仪表板上(如图所示)亮表示什么? 

 

A、发动机机油压力过高 

B、发动机主油道堵塞 

C、发动机机油压力过低 

D 、发动机曲轴箱漏气 

正确答案：C 

分析：像茶壶一样的就是机油的标志，各位记住就是啦。 该指示灯用来显示发动机内机油

的压力状况。打开钥匙门，车辆开始自检时，指示灯点亮，启动后熄灭。该指示灯常亮，说

明该车发动机机油压力低于规定标准，需要维修。 

16、山区道路对安全行车的主要影响是什么？ 

A、道路标志少 

B、交通情况单一 

C、坡长弯急，视距不足 

D 、车流密度大 

正确答案：C 

分析：最关键的一点是山区道路行驶时不容易掌握周围情况，也就是所谓视距不足。 

17、机动车仪表板上（如图所示）亮时，表示什么？ 

 

A、车前后位置灯亮起 



B、右转向指示灯闪烁 

C、左转向指示灯闪烁 

D 、车前后示宽灯亮起 

正确答案：C 

分析：左转向灯，这个没有问题吧。。。老衲也不知如何解释这个题。万一不知道，死记。 

18、假如你驾车行驶在颠簸路段时，以下做法正确的是什么？ 

A、稳住加速踏板 

B、挂抵挡档位缓抬加速踏板 

C、挂高档位缓抬加速踏板 

D 、挂抵挡踏满加速踏板 

正确答案：B 

分析：缓抬加速踏板是为了低俗平稳通过颠簸路段，让车辆怠速前进；挂抵挡是为了获得更

多的发动机牵引力。 

19、驾驶机动车遇到这种信号灯，可在对面直行车前直接向左转弯。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：左转让直行。 



20、对于情节轻微，未影响道路通行的道路交通安全违法行为，交通警察应指

出违法行为，并处以何种处罚？ 

A、扣分处罚 

B、口头警告 

C、适当罚款 

D 、学习处罚 

正确答案：B 

分析：《道路交通安全法》第八十七条规定，公安机关交通管理部门及其交通警察应当依据

事实和本法的有关规定对道路交通安全违法行为予以处罚。对于情节轻微，未影响道路通行

的，指出违法行为，给予口头警告后放行。 

21、驾驶机动车在城市快速路上不按规定车道行驶的，将被一次记多少分？ 

A、1 分 

B、3 分 

C、6 分 

D 、12 分 

正确答案：B 

分析：在高速或城市快速路上不按规定车道行驶，一次记 3分。 

22、驾驶机动车在高速公路上行驶，遇有雾、雨、雪、沙尘、冰雹等低能见度

气象条件时，能见度在 50 米以下时，以下做法正确的是什么？ 

A、加速驶离高速公路 

B、在应急车道上停车等待 

C、可以继续行驶，但车速不得超过每小时 40 公里 

D 、以不超过每小时 20 公里的车速从最近的出口尽快驶离高速公路 

正确答案：D  

分析：机动车在高速公路上行驶，遇有雾、雨、雪、沙尘、冰雹等低能见度气象条件时，能

见度小于 50 米时，开启雾灯、近光灯、示廓灯、前后位灯和危险报警闪光灯，车速不得超



过每小时 20 公里，并从最近的出口尽快驶离高速公路。 

23、作业区标志的作用是通告道路交通阻断、绕行等情况。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：作业区标志的作用是通告道路交通阻断、绕行等情况。用于作业区的标志为警告、禁

令、指示及指路标志，其中警告标志为橙底黑图形，指路标志为原有标志上增加橙色绕行箭

头或者为橙底黑图形。 

24、在交叉路口、隧道内均不能倒车。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：根据交通法，机动车在交叉路口、隧道内均不能倒车。 

25、车辆行至交叉路口，需要掉头时，不可直接轧双黄实线掉头，否则一次记 2

分。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：《道路交通安全违法行为记分管理办法》规定：驾驶机动车违反禁令标志、禁止标线

指示的，一次记 1 分。 

26、这个路面标记是什么标线？ 

 



A、禁驶区 

B、网状线 

C、中心圈 

D 、导流线 

正确答案：C 

分析：中心圈，设置在交叉路口中心的白色圆形或菱形区域，用以区分车辆大、小转弯，及

交叉路口车辆左右转弯的指示，车辆不得压线行驶。 机动车向左转弯时，必须紧靠中心圈

小转弯。 

27、驾驶机动车在冰雪道路行驶时，最高速度不能超过多少？ 

A、20 公里/小时 

B、30 公里/小时 

C、40 公里/小时 

D 、50 公里/小时 

正确答案：B 

分析：最高速度不能超过 30 的有 ：非机动车道、铁路道口、急弯路、窄路、窄桥、陡坡、

转弯、掉头、冰雪、泥泞道路行驶 

28、机动车行驶中，车上少年儿童可不使用安全带。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：当然不是，儿童的体格比我们大人差远了所以儿童更应该使用安全带，有孩子的朋友

一定要买儿童安全座椅，不然出事哭都来不及。 

29、车辆在高速公路上行车，可以频繁地变更车道。 

A、正确 

B、错误 



正确答案：B 

分析：车辆在高速公路上行车,可以变更车道，但不可以“频繁”的变更车道。 

30、驾驶机动车在这种情况下不能左转弯。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：左转红灯，所以不能左转，正确。 

31、如图所示，驾驶机动车直行遇前方道路堵塞时，车辆可以在黄色网格线区

域临时停车等待，但不得在人行横道停车。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：驾驶机动车直行遇前方道路堵塞时，车辆不可在黄色网格线区域临时停车等待，也不

可在人行横道停车。 



32、雾天行车为了提高能见度，应该开启远光灯。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：雾天要开雾灯，不能开远光灯，远光灯在雾天只会造成一片白茫茫的景象，给对向车

辆视线带来很大困扰，并且自己也看不清楚路面。 

33、这个标志是何含义？ 

 

A、左侧通行 

B、不准通行 

C、两侧通行 

D 、右侧通行 

正确答案：D  

分析：∧表示俩侧通行，//这个方向的表示左侧通行，\这个方向表示右侧通行。此题记忆方

法，顺着如图方向标记了红色代表不通，只能从另外一侧通行。 



34、这个标志的含义是前方即将行驶至 Y 型交叉路口？ 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：警告标志 T型交叉路口。用以警告车辆驾驶人谨慎慢行，注意横向来车。设在平面交

叉路口驶入路段的适当位置。 

35、这个标志是何含义？ 

 

A、Y 型交叉口 

B、主路让行 

C、注意分流 

D 、注意合流 

正确答案：D  

分析：黄底为警告标志，所以排除 A 和 B，图很明显的为合流标志，所以选 D 



36、在城市道路上，遇到图中情况需要超车时，可以直接开启右转向灯，借公

交车道行驶。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：车辆行驶途中即使专用车道无车辆行驶，也不可因超车占用专用车道。 

37、驾驶人在高速公路上行驶感觉疲劳时，应驶入最近的服务区休息，不得在

应急车道内停车休息。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：在高速公路应在休息区或者服务区停车休息。不能随意在高速公路停车。 

38、这一组交通警察手势是什么信号？ 

 

A、靠边停车信号 

B、减速慢行信号 



C、变道信号 

D 、右转弯信号 

正确答案：B 

分析：如果看到别人发火，我们会做由上往下压的动作让他压压火别爆发，同理，由下往下

压是让你减速慢行 

39、准驾车型为 C1 驾照，除了可以驾驶小型汽车，还可以驾驶下列哪种车型？ 

A、C2 小型自动挡汽车 

B、C3 低速载货汽车 

C、C4 三轮汽车 

D 、以上都可 

正确答案：D  

分析：C1（小型汽车）准驾车型：小型、微型载客汽车以及轻型、微型载货汽车；轻型、微

型专项作业车，小型、微型自动挡载客汽车以及轻型、微型自动挡载货汽车，低速载货汽车，

三轮汽车。其他准驾车型：C2、C3、C4。 

40、在道路上驾驶机动车与对向来车会车时，可以不注意两车横向间距。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：在道路上驾驶机动车与对向来车会车时，要注意保持足够的安全横向间距，做到“礼

让三先”，即先让、先慢、先停，并注意非机动车和来往行人。 

41、停车位标线为蓝色表示收费停车位。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：白线泊位为收费车位、黄线泊位为专用车位、蓝线泊位为免费车位。 



42、机动车驾驶人有下列哪种行为，会被吊销驾驶证，终生不得重新取得驾驶

证？ 

A、饮酒后驾驶机动车 

B、使用伪造、变造的号牌 

C、醉酒驾驶机动车 

D 、饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故并构成犯罪 

正确答案：D  

分析：饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故，构成犯罪的，依法追究刑事责任，并

由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证，终生不得重新取得机动车驾驶证。 

43、车辆涉水后，应保持低速行驶，怎样操作制动踏板，以恢复制动效果？ 

A、持续重踏 

B、间断重踏 

C、持续轻踏 

D 、间断轻踏 

正确答案：D  

分析：间断轻踏，给刹车片一些温度可以蒸发一些水，恢复制动。 

44、在图中所示的这种天气行车，由于能见度较低，需要开启远光灯告知对向

来车。 

 

A、正确 

B、错误 



正确答案：B 

分析：因为雨天视线受阻，所以雨天与车辆近距离行驶时不能使用远光灯，应当开启前照灯、

示廓灯和后位灯。 

45、如图所示，驾驶过程中遇到这种情况时，A 车可以长鸣喇叭提醒道路养护

车辆暂停喷水。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：《中华人民共和国道路交通安全法》第五十四条条明确规定：道路养护车辆、工程作

业车进行作业时，在不影响过往车辆通行的前提下，其行驶路线和方向不受交通标志、标线

限制，过往车辆和人员应当注意避让。 

46、如图所示，驾驶机动车遇到这种情况时，以下做法正确的是什么？ 

 

A、应停车察明水情，确认安全后，低速通过 

B、应停车察明水情，确认安全后，快速通过 

C、应减速观察水情，然后加速行驶通过 



D 、可随意通行 

正确答案：A  

分析：图中所示，河水已经漫过路面，驾驶机动车遇到这种情况时，应停车察明水情，确认

安全后，低速通过；不可随意通行。 

47、驾驶机动车在高速公路上行驶，能见度小于 200 米时，车速不得超过每小

时 60 公里。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第八十一条：机动车在高速公路上行驶，

遇有雾、雨、雪、沙尘、冰雹等低能见度气象条件时，应当遵守下列规定：能见度小于 200

米时，开启雾灯、近光灯、示廓灯和前后位灯，车速不得超过每小时 60 公里，与同车道前

车保持 100 米以上的距离。 

48、驾驶机动车在行驶过程中与对向来车会车时，应特别注意的是？ 

A、两车纵向的安全间距 

B、两车横向的安全间距 

C、与路边缘的安全间距 

D 、与前车的安全间距 

正确答案：B 

分析：在道路上驾驶机动车与对向来车会车时，要注意保持足够的安全横向间距，做到“礼

让三先”，即先让、先慢、先停，并注意非机动车和来往行人。 

49、在路口遇这种情形要减速让行。 

 



A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：减速让行：车辆必须慢行或停车，观察干道行车情况，在确保干道车辆优先通行且安

全的前提下，方可进入路口。 

50、通过隧道时，不得超车。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：安全第一还是不要超车！ 

51、行人参与道路交通的主要特点是行人喜欢在一起聚集、围观。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：喜欢聚集和围观不属于交通形式。行走随意性大，方向多变，对驾车不利，才是行人

参与交通的主要特点。 

52、驾驶机动车上坡时，在将要到达坡道顶端时要加速并鸣喇叭 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：肯定是错的，鸣喇叭对，但是加速是错误的。 
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